
AC l A U 20 

SESIÓN EXrRvVORDlNARlA 

DEL RKPl BLICANO AYINTAMIENTO 

24 l)K SEPTIEMBRE DE 1997 

En la Ciudad de San Pedro Garza Garcia, Nuevo León, siendo las 15:42 

horas, del día veinticuatro de septiembre de mil novecientos noventa y siete, 

reunidos en el Recinto Oficial del Honorable A>ainlamiento de la Ciudad de 

San Pedro Garza García, Nuevo León, el Ciudadano Presidente Municipal, 

Lie, Fernando Margáin Bcrianga expresó: "Buenas tardes Señores 

Regidores, Señores Síndicos, bienvenidos a esta Sesión Extraordinaria de 

A\untamiento. voy a pedir a nuestra Secretaria del Ayuntamiento nos haga 

el favor de conducir la Sesión". A lo que la C. Secretaría del Ayuntamiento 

Ma. Emilda Ortiz de González dijo: "Muy buenas tardes tengan todos 

ustedes, conforme a la convocatoria que ustedes recibieron en tiempo y 

fonna, para esta Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento a celebrarse el día 

de hoy 24 de septiembre de 1997, a las 15:45 horas, me permito pasar lista 

de asistencia: Lic. Fernando Margáin Berlanga Presidente Municipal, 

Síndicos: Ing. Luis Alberto Chapa González (Ausente con aviso), Lic. 

Alfredo Garza Reyna; Regidores: Ing. Rolando Cueva Barrera, Sr. 

.Miguel Angel Ramos Flores, Sra. Beatriz Garza Ilinojosa de González 

(Ausente con aviso), Srita. María Cristina González Ramírez, C.P. Luis 

Felipe Salas Benavides (Ausente con aviso), Sra. Norma Nasta de 

Toussaint, Ing. Alfonso Rodríguez Benítez (Ausente con aviso), Lic. Jesús 

Rodríguez Cuevas, Sra. Ivonne Salazar de Serna (Ausente con aviso), y 

Lic. Juan Manuel Cantú Lozano. Existe quórum legal. 

PLiM O IIMCO DE LA ORDEN DEL DÍA 

Loma de protesta ai Ciudadano Ing. Raúl Sergio Ilinojosa Ayala como 

Segundo Regidor del Republicano Ayuntamiento de San Pedro Garza 

García, N.L. 



ACUERDO 

Está a consideración de Ustedes la Orden del Día programada para hoy, si 

están de acuerdo con ello favor de manitestarlo en la fomia acostumbrada. 

APROBADO POR I'NAMMIDAD. 

En el desahogo del único punto de la Orden del Día, se procederá a tomar la 

protesta de Ley para el desempeño de su cargo al Ciudadano Ing. Raúl Sergio 

Hinojosa Ayala, como Segundo Regidor del Republicano Ayuntamiento, en 

atención a la Licencia por Tiempo Indefmido otorgada al Ciudadano C.P. 

Carlos Zambrano Plant, para lo cual suplico al Señor Presidente Municipal, 

Lic. laTnando Margáin Berlanga., proceda a hacer la toma de protesta.. Por 

favor Señores Regidores y Síndicos, les pido ponemos todos de pie para la 

toma de protcsta'\ 

A lo que el Señor Presidente Municipal, Lic. Fernando Margáin 

Berlanga exclamó: 'Mng. Raúl Sergio Hinojosa Ayala, ha sido usted electo 

por la ciudadanía del Municipio de San Pedro Garza García para ocupar el 

cargo de Regidor de este Republicano Ayuntamiento, me pennito preguntarle 

si protesta cumplir con el desempeño de esta delicada tarea haciendo que se 

observe y que se respete y se aplique siempre lo establecido por la 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, por la Constitución 

del Estado de Nuevo León, por las Leyes y Reglamentos que de ellas emanan 

y que están en vigor en este Municipio y haciendo también cumplir los 

acuerdos de este R. Ayuntamiento". A lo que el Ing. Raúl Sergio Hinojosa 

Ayala dijo: "Protesto". A lo que el Lic. Fernando Margáin ikrianga, 

Presidente Municipal dijo: "Muy bien estoy seguro de que así será y que la 

comunidad sabrá reconocerlo y si no en su momento habrá de demandárselo, 

muchas felicidades y Bienvenido". 

A lo que la C» Secretaría del Ayuntamiento Ma. Emilda Ortíz de 

( íon/á lez dijo: ' 'Muy bien pues bienvenido sea el nuevo Regidor y habiendo ^ 



agotado el único punto de la Orden del Día aprobada para esta Sesión 

Extraordinaria del Republicano Ayuntamiento, programada para hoy 24 de 

septiembre de 1997 y siendo las 16 horas me permito clausurar los trabajos. 

Muchas gracias". 



FIRMAS 1)K LOS I M KGRANTKS DEL R. A V I M AMIEN l O Ql!E 
ASIS riKRON A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CELEBRADA EL DÍA 24 DE S E P T I E M B W Í ) 

Presidente Municipal 

IJc. Fernando Margáin Bcrianga 

Síndicos: 

Ing. Luis Alberto Chapa González 

Lic. Alfredo Garza Revna 

R e e i d o r e s : 

Ing. Rolando Cueva Barrera 

Ing, Raúl Sergio llinojosa Ayala 

t 
C. Miguel Angel Ramos Flores 

C. Beatriz Garza Hinojosa de González c 

C\ María Cristina González Ramírez 

C.P- Luis Felipe Salas Benavides 

C. Norma Nasta de Foussaint 

Ing, Alfonso Rodríguez Benítez 

Lic. Jesús Rodríguez Cuevas 

C. Ivonne Salazar de Serna 

Lic. Juan Manuel Cantú Lozano 

• 

ARjjjojnlíZ , 

C\ \ 

Secretaria del Ayuntamiento 

Lic. Ma. Emilda Ortiz de González 

Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal 

C.P. Leopoldo Isla Santos 



ACTA # 20 

SESIÓN E\TR. \ORDlNARIA 

DEL REPl BLICANO AVI NTAMIENTO 

24 DE SEPTIEMBRE DE 1997 

En la Ciudad de San Pedro Garza García, Nuevo León, siendo las 15:42 

horas, del día veinticuatro de septiembre de mil novecientos noventa y siete, 

reunidos en el Recinto Oficial del Honorable Ayuntamiento de la Ciudad de 

San Pedro Gar/a García, Nuevo León, el Ciudadano Presidente Municipal, 

Lic. Fernando Margáin Berlanga expresó: 'Buenas tardes Señores 

Regidores, Señores Síndicos, bienvenidos a esta Sesión Extraordinaria de 

Aviintamiento. voy a pedir a nuestra Secretaria del Aviintamiento nos haga 

el favor de conducir la Sesión". A lo que la C. Secretaría del Ayuntamiento 

Ma. Emilda Ortiz de González dijo: ' 'Muy buenas tardes tengan todos 

ustedes, conforme a la convocatoria que ustedes recibieron en tiempo y 

forma, para esta Sesión Extraordinaria de A\untamiento a celebrarse el día 

de hoy 24 de septiembre de 1997, a las 15:45 horas, me permito pasar lista 

de asistencia: Lic. Fernando Margáin Berlanga Presidente Municipal, 

Síndicos: Ing. Luis Alberto Chapa González (Ausente con aviso), Lic. 

Alfredo Garza Reyna; Regidores: Ing. Rolando Cueva Barrera, Sr. 

Miguel Ángel Ramos Flores, Sra. Beatriz Garza llinojosa de González 

(Ausente con aviso), Srita. María Cristina González Ramírez, C.P. Luis 

Felipe Salas Benavides (Ausente con aviso), Sra. Norma Nasta de 

Toussaint, Ing. Alfonso Rodríguez Benítez (Ausente con aviso), Lic. Jesús 

Rodríguez Cuevas, Sra. Ivonne Salazar de Serna (Ausente con aviso), y 

Lic. Juan Manuel Cantú Lozano. Existe quórum legal. 

PUNTO ÚNICO DE LA ORDEN DEL DÍA 

Toma de protesta al Ciudadano Ing. Raúl Sergio Hinojosa Ayala como 

Segundo Regidor del Republicano Ayuntamiento de San Pedro Garza 
« 

García, N.L. 



ACUERDO 

Está a consideración de Ustedes la Orden del Día programada para hoy, si 

están de acuerdo con ello favor de manifestarlo en la forma acostumbrada. 

APROBADO POR l NAM.MIDAD. 

En el desahogo del único punto de la Orden del Día, se procederá a lomar la 

protesta de Ley para el desempeño de su cargo al Ciudadano Ing. Raúl Sergio 

Hinqjosa Ayala, como Segundo Regidor del Republicano Ayuntamiento, en 

atención a la Licencia por Tiempo Indefinido otorgada al Ciudadano C.P. 

Carlos Zambrano Plant, para lo cual suplico al Señor Presidente Municipal, 

Lic. Femando Margáin Berlanga., proceda a hacer la toma de protesta.. Por 

favor Señores Regidores y Síndicos, les pido ponemos todos de pie para la 

toma de protesta''. 

A lo que el Señor Presidente Municipal, Lic. Fernando Margáin 

Berlanga exclamó: 'Mng. Raúl Sergio Hinojosa Avala, ha sido usted electo 

por la ciudadanía del Municipio de San Pedro Garza García para ocupar el 

cargo de Regidor de este Republicano Ayuntamiento, me permito preguntarle 

si protesta cumplir con el desempeño de esta delicada tarea haciendo que se 

observe y que se respete y se aplique siempre lo establecido por la 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, por la Constitución 

del Estado de Nuevo León, por las Leyes y Reglamentos que de ellas emanan 

y que están en vigor en este Municipio y haciendo también cumplir los 

acuerdos de este R. Ayuntamiento''. A lo que el Ing. Raúl Sergio Minojosa 

Ayala dijo: ^Protesto". A lo que el Lic. Fernando Margáin Berlanga, 

Presidente Municipal dijo: "Muy bien estoy seguro de que así será y que la 

comunidad sabrá reconocerlo y si no en su momento habrá de demandárselo, 

muchas felicidades y Bienvenido". 

A lo que la C. Secretaría del Ayuntamiento Ma. Emilda Ortiz de 

González dijo: ' 'Muy bien pues bienvenido sea el nuevo Regidor y habiendo 



agotado el único punto de la Orden del Día aprobada para esta Sesión 

Extraordinaria del Republicano Ayuntamiento, programada para hoy 24 de 

septiembre de 1997 y siendo las 16 horas me pennito clausurar los trabajos. 

Muchas gracias''. 



FIRMAS DE LOS INTEGRANTES DEL R. A M NTAMIENTO Q l £ 
ASISTIERON A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CEI EBRADA EL DÍA 24 DE SEPTIEMBRTDT: 

Presidente Municipal 

Lic. Fernando Margáin Berlanga 

Sindicos: 

Ing. Luis Alberto Chapa González 

Lic. Alfredo Garza Reyna 

Reeidores: 

Ing. Rolando Cueva Barrera 

Ing. Raúl Sergio Hinojosa Ayala 

C. Miguel Ángel Ramos Flores 

C. Beatriz Garza Hinojosa de González c C Xx/ i ^ 

C. María Cristina González Ramírez 

C.P. Luis Felipe Salas Benavides 

C. Norma Nasta de Toussaint 

~~7 

c O av/i 

Á o j j g j n ifz , 

Ing. Alfonso Rodríguez Benítez 

Lic. Jesús Rodríguez Cuevas 

C. Ivonne Salazar de Serna 

Lic. Juan Manuel Cantú Lozano a 
Secretaria del Ayuntamiento 

Lic. Ma. Emilda Ortiz de González 

Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal 

C.P. Leopoldo Isla Santos 


